



Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Воскресенского района в причинении смерти знакомой



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летнего жителя Воскресенского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 2 августа 2017 года 41-летняя местная жительница распивала спиртные напитки в квартире по месту проживания ее 29-летнего знакомого в одном из сел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Воскресенского района. Во время застолья гостя якобы стала сравнивать последнего с другим мужчиной, что не понравилось хозяину жилища. В ходе возникшего конфликта последний нанес ей множественные удары кулаками в туловище, после чего отправился спать. Проснувшись вечером того же дня, злоумышленник обнаружил потерпевшую без признаков жизни, о чем сообщил в правоохранительные органы.

Стоит отметить, что ранее мужчина уже судим за совершение краж.

В ходе следствия он признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, где в настоящее время рассматривается по существу.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1182157>